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Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας
είχε συνάντηση με τον Πρόεδρο της Άνω Βουλής της
Πολωνίας κ. Μπογκντάν Μπορουσέβιτς
[gallery]

Με τον Πρόεδρο της Άνω Βουλής της Δημοκρατίας της Πολωνίας κ. Μπογκντάν Μπορουσέβιτς
πραγματοποίησε συνάντηση στις 17 Αυγούστου 2012 ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών
των Ρωσιών Κύριλλος.

Στη συνάντηση συμμετείχαν ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Βαρσοβίας και πάσης Πολωνίας
Σάββας, ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, υπόλοιπα μέλη της επίσημης συνοδείας του
Ρώσου Προκαθημένου και ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Πολωνία κ. Α. Αλεξέγιεφ.

Κατά τη διάρκεια της συναντήσεως ο Πατριάρχης Κύριλλος επεσήμανε ότι ποτέ στην ιστορία οι
Προκαθήμενοι της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας δεν πάτησαν στο Πολωνικό έδαφος, αλλά
τώρα ήλθε ο χρόνος όταν η επίσκεψη αυτή δεν έγινε μόνο εφικτή αλλά και επιθυμητή και ακόμα
αναγκαία εξαιτίας των ειδικών σχέσεων μεταξύ των Ορθοδόξων Εκκλησιών Ρωσίας και Πολωνίας.

Πρώτον, είναι η ειρηνική και αδελφική επίσημη επίσκεψη στην Ορθόδοξη Εκκλησία της Πολωνίας
με την πρόσκληση του Προκαθημένου αυτής Μακαριωτάτου Μητροπολίτου Βαρσοβίας και πάσης
Πολωνίας Σάββα, τόνισε ο Πατριάρχης Κύριλλος και συνέχισε ότι παρά το γεγονός ότι είναι η
Εκκλησία της μειονότητας ωστόσο η Εκκλησία της Πολωνίας συμμετέχει ενεργώς στη ζωή της
Πολωνικής κοινωνίας, ούσης επί το πλείστον Ρωμαιοκαθολικής. Επίσης ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος
ανέφερε ότι σε αυτά τα πολυθρησκευτικά πλαίσια η Ορθόδοξη Εκκλησία της Πολωνίας αποτελεί
εξαιρετικό παράδειγμα της ποιμαντικής μέριμνας για τους Ορθοδόξους πιστούς.

Ταυτόχρονα το πρόγραμμα αυτής της επισκέψεως περιλαμβάνει και συναντήσεις με τους υψηλούς
παράγοντες της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας και μέσω αυτών με την Ρωμαιοκαθολική Πολωνία,
υπογράμμισε ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος.

Κατά τη διάρκεα της συνομιλίας του Πατριάρχου Κυρίλλου με τον Πρόεδρο της Άνω Βουλής της
Πολωνίας συζητήθηκαν επίσης και θέματα προστασίας των χριστιανικών ηθικών αξιών και η ανάγκη
των κοινών ενεργειών για την αντιμετώπιση της απειλής της εκκοσμίκευσης. Η Πολωνία ως χώρα



με το χριστιανικό πολιτισμό και κοινών με τη Ρωσία πνευματικών-ηθικών αρχών θεμελειωμένων
στις παραδοσιακές αξίες, αποτελεί φυσικό σύμμαχο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας,
ειπώθηκε στη συνάντηση.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53825/
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